
13
66
71

95
113

145
186

365

無回答
その他

まちなかに緑が少ない
歩道などが整備されていない
沿道の建物等の景観が悪い

イベントが少ない
ベンチや休憩できる空間がない
魅力的な店舗や施設が少ない

165

79

18

147

197

254

470

496

497

559

617

631

639

766

無回答

その他

事務所

宿泊施設

平和関連施設

高度な教育施設・研修施設（大学等）

商業施設（飲食を除く）

飲食施設

文化芸術施設（美術館、ホール等）

スポーツ施設

駐車場

公園、緑地

高度な医療施設

娯楽・レジャー施設

85

58

316

355

495

618

740

841

929

1217

1407

無回答

その他

自動車の低速化や乗り入れ抑制

道路の緑化

案内標識やサインの充実

電柱類の地中化

駐車場の整備

駐輪場の整備

ベンチや休憩できる空間の整備

歩道の新設など歩きやすい環境の整備

自転車専用レーンや自転車通行帯の整備

15.1 54.6 16.5 5.75.82.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全市 n=2,194

 わからない 
 無回答 

69.7％ 

実感している 
ある程度実感している 

あまり実感していない 
実感していない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ■年齢  ■性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

■広島市の都心で充実してほしいと思う施設（３つまで回答可）  （件） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ■広島市の都心が、食事や買物、娯楽、文化を楽しむ場として、魅力的であると思う市民の割合 

 

 

 

 

 

 

 

  

■広島駅周辺、紙屋町・八丁堀周辺がにぎわいのある地区であると実感している市民の割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

■歩行や自転車走行のしやすさなど都心における交通環境について、満足している市民の割合 

 

 

 

 

 

 

 

■都心部の道路について、今後どのような取組を進めるべきか（複数回答可）  （件） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

イ アンケートの結果 

(１) 平成２７年度広島市市民意識調査（速報値） 

対  象：平成 27 年 11 月 30 日現在で広島市内にお住まいの 18 歳以上の方の中から無作為に抽出 

調査期間：平成 28 年 1 月 29 日（金）～平成 28 年 2 月 19 日（金） 

基 準 日：平成 28 年 1 月 1 日（金） 

有効回答数：2,194 件（5,000 人に対して送付） 

ア アンケートの概要            

都心の特性に係るアンケートの結果 

都心の現状について（追加分） 

①都市機能            

②商業、観光・交流            

③道路・交通            

■（前問で「あまり実感していない」「実感していない」と答えた方に対して）その理由（複数回答可）（件） 

6.3 55.8 15.2 7.3 12.5 2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全市 n=2,194

そう思う 
ある程度そう思う 

あまり思わない  思わない 
 わからない  無回答 

62.1％ 

満足している 
まあ満足している 

やや不満である 
不満である 

わからない 

無回答 

2.9 39.4 19.4 16.0 19.2 3.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全市 n=2,194

42.3％ 

参考資料 1 


